
Jak žili naši pradědové a prababičky 

V pátek 8. 3. 2024 děti z naší školní družiny již po čtvrté trávily odpoledne v meziříčské knihovně. 

Tentokrát to byly děti z 2. A a 2. B třídy. V knihovně pro ně byl připraven program s názvem „ Jak žili naši 

pradědové a prababičky.“ Paní knihovnice nejdříve dětem vysvětlila, čím se mohli živit a co mohli dělat 

jejich pradědečkové a prababičky a objasnila význam slova „ řemeslo.“ Poté vybrala malou skupinku kluků 

a holek, které měly předvést pantomimou jakoukoliv pracovní činnost, která by představovala způsob 

obživy. Ostatní děti s nadšením profesi hádaly. Potom na děti čekaly historické nástroje a nářadí různých 

řemesel a úkolem dětí bylo přiřadit k nástrojům kartičku se správným popisem řemesla. Nakonec si všechny 

děti mohly vyzkoušet šití jehelníččku nebo šroubování vrutů do dřeva. Všechny děti si odnesly omalovánku 

a lízátko a ty nejšikovnější komiksový časopis. Všem se nám to moc líbilo. 

          Věra Sikorová, vychovatelka ŠD 

Předškoláci u prvňáků 

V úterý 27. února navštívily první třídy děti z Mateřské školy v Kelči z oddělení „Berušek“- tedy 

předškoláci. Děti si prohlédly obě učebny prvňáčků v náhradních prostorách odborného učiliště.  

Ve třídách jsme předškolákům nachystali několik aktivit zaměřených na čtení, psaní a počítání. Děti si tak 

mohly vyzkoušet psaní do pískovniček, na tabuli vyhledávaly dvojici stejných písmen, vyzkoušeli si 

orientaci na magnetické mřížce a také si zahrály matematickou hru s hledáním číslic. 

Prvňáčci předškolákům také uvolnili svá místa, aby si vyzkoušeli, jaké je to sedět v lavicích. Na závěr jsme 

si společně zazpívali několik známých písniček a předali drobné dárečky, které jsme s prvňáčky vyráběli 

v rámci pracovní a výtvarní výchovy. 

Celé setkání probíhalo v pohodové atmosféře a předškoláci prozradili, že už se moc těší k zápisu do 1. třídy, 

který se kvapem blíží. 

          Mgr. Klára Bocková, třídní učitelka 1. A 

 

Olympiáda v anglickém jazyce 

Jmenuji se Aneta Jiříčková, jsem žákyní  9. B a ve čtvrtek 29. března jsem se zúčastnila okresního kola 

olympiády v anglickém jazyce.  

Soutěž se konala na ZŠ Vyhlídka ve Valašském Meziříčí. Paní asistentka Lucie Novosádová, která mě 

doprovázela, mě po celou dobu hodně povzbuzovala.  

Soutěž začala v 8:10 a soutěžící mé kategorie  II. A byli rozděleni do dvou skupin. Byla jsem ve skupině 

první, takže jsem začínala, a to čtením. Článek byl dlouhý a komplikovaný. Pak jsme po dobu 70 minut 

vypracovávali šest cvičení. Úkoly jsem nějak splnila, práci jsem odevzdávala jako předposlední a nebyla 

jsem si vůbec jistá výsledkem. Po dvacetiminutové přestávce se skupiny vyměnily a mě čekala konverzace. 

Nejprve jsem popisovala dva obrázky, což se mi nezdálo nijak těžké, pak jsem se u dalšího pracoviště 

představila, řekla několik věcí o sobě a následně si vylosovala náhodné téma, o kterém jsem se zkoušejícími 

musela diskutovat. Téma znělo: jsem dítě, které musí své rodiče přesvědčit, aby mi pořídili psa. Mluvila 

jsem o různých věcech, argumentovala jsem poměrně dlouho a snad i přesvědčivě.  



Pak už jsem jen čekala na vyhlášení výsledků. Nevěřila jsem v příliš dobré umístění, takže když jsem 

zaslechla svoje jméno jako vítězky soutěže, byla jsem fakt překvapená! Prý jsem získala maximální počet 

bodů. K diplomu jsem ještě dostala knihu, sešit a tužku. Za měsíc mě čeká krajské kolo. 

          Aneta Jiříčková 

  Předškoláci ve školní kuchyňce 

Část úterního dopoledne 19. března strávily děti z mateřské školky ve školní kuchyňce, aby si vyzkoušely 

svou šikovnost při přípravě ovocných špízů. Než se ale dostaly k samotné přípravě, seznámily se 

s prostředím kuchyňky, dozvěděly se, co jsou to recepty a kde je mohou najít, prohlédli si knihu – kuchařku. 

A pak už nastala praktická část programu. Donesené ovoce (banány, hroznové víno, jablka, pomeranč, kiwi) 

děti umyly, oloupaly a nakrájely na malé kousky. Ty pak napichovaly na špejle a hotový špíz položily na 

talíř. Paní asistentka mezitím rozpustila čokoládu a tou hotové ovocné špízy polévala. Děti se s nadšením 

pustily do ochutnávání. A jejich nadšení bylo znát nejen na obličejích, ale i na oblečení – všude čokoláda! 

Odcházely spokojené a s novými dojmy a zážitky. 

         Mgr. Marcela Plesníková, organizátorka akce 

 


